0400

Schulbuchaktion 2024/25

Schulbuchliste
Anhang
Buch mit E-BOOK+
E-Book Solo
E-BOOK+ Solo

Polytechnische Schulen

Stand: Jänner 2024

Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis	2
0400 - Polytechnische Schulen	5
Schulbuchliste	5
ANGEWANDTE INFORMATIK	5
ANGEWANDTE MATHEMATIK	5
BERUFS- UND LEBENSWELT	6
BERUFSORIENTIERUNG UND LEBENSKUNDE	6
BETRIEBSWIRTSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN	7
BUCHFÜHRUNG	7
BUCHFÜHRUNG UND WIRTSCHAFTSRECHNEN	7
DEUTSCH ALS ZWEITSPRACHE	8
DEUTSCH UND KOMMUNIKATION	8
DEUTSCH-WÖRTERBÜCHER	9
ENGLISCH	9
ENGLISCH-WÖRTERBÜCHER	9
FACHKUNDE - HOLZ UND BAU	9
FACHKUNDE - METALL	10
FACHKUNDE - METALL UND ELEKTRO	10
FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - GESUNDHEIT, SCHÖNHEIT UND SOZIALES	10
FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - HANDEL-BÜRO	10
FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - TOURISMUS	10
FRANZÖSISCH-WÖRTERBÜCHER	11
HUMAN-KREATIVES SEMINAR	11
KROATISCH (BURGENLÄNDISCHKROATISCH)-WÖRTERBÜCHER	11
NATURKUNDE UND ÖKOLOGIE, GESUNDHEITSLEHRE	11
NATURWISSENSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN UND ÜBUNGEN	11
POLITISCHE BILDUNG, WIRTSCHAFT UND ÖKOLOGIE	11
RELIGION (EVANGELISCH)	12
RELIGION (KATHOLISCH)	12
SERBISCH-WÖRTERBÜCHER	12
TECHNISCHES SEMINAR - ELEKTRO	12
TECHNISCHES SEMINAR - HOLZ UND BAU	13
TECHNISCHES SEMINAR - METALL	13
TECHNISCHES ZEICHNEN	13
TSCHECHISCH-WÖRTERBÜCHER	13

Inhaltsverzeichnis

Anhangliste	14
ANGEWANDTE MATHEMATIK	14
ANGEWANDTE MATHEMATIK-LÖSUNGEN	14
DEUTSCH ALS ZWEITSPRACHE	14
INFORMATIK	14
POLITISCHE BILDUNG UND WIRTSCHAFTSKUNDE	16
POLITISCHE BILDUNG, WIRTSCHAFT UND ÖKOLOGIE	16
TECHNISCHES ZEICHNEN	16
Buch mit E-BOOK+	18
ANGEWANDTE MATHEMATIK	18
BERUFS- UND LEBENSWELT	18
BETRIEBSWIRTSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN	18
BUCHFÜHRUNG UND WIRTSCHAFTSRECHNEN	18
ENGLISCH	19
FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - HANDEL-BÜRO	19
E-Book Solo	20
ANGEWANDTE INFORMATIK	20
ANGEWANDTE MATHEMATIK	20
BERUFS- UND LEBENSWELT	21
BERUFSORIENTIERUNG UND LEBENSKUNDE	21
BETRIEBSWIRTSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN	21
BUCHFÜHRUNG UND WIRTSCHAFTSRECHNEN	21
DEUTSCH UND KOMMUNIKATION	22
DEUTSCH-WÖRTERBÜCHER	22
ENGLISCH	22
FACHKUNDE - METALL	23
FACHKUNDE - METALL UND ELEKTRO	23
FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - GESUNDHEIT, SCHÖNHEIT UND SOZIALES	23
FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - HANDEL-BÜRO	23
FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - TOURISMUS	23
NATURKUNDE UND ÖKOLOGIE, GESUNDHEITSLEHRE	23
NATURWISSENSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN UND ÜBUNGEN	24
POLITISCHE BILDUNG, WIRTSCHAFT UND ÖKOLOGIE	
RELIGION (KATHOLISCH)	24
TECHNISCHES SEMINAR - HOLZ UND BAU	24
E-BOOK+ Solo	25

Inhaltsverzeichnis

ANGEWANDTE MATHEMATIK	25
BERUFS- UND LEBENSWELT	25
BETRIEBSWIRTSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN	25
BUCHFÜHRUNG UND WIRTSCHAFTSRECHNEN	25
ENGLISCH	26
FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - HANDEL-BÜRO	

0400 - Polytechnische Schulen

Schulbuchliste

ANGEWANDTE INFORMATIK

195.429 keine

Chodura, Dietmar; Fiedler, Stephanie; Kepplinger, Elke / Praxiserlebnis-Angewandte Informatik PTS inkl. digitalem

Zusatzpaket + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 18,25 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.073 (14,35 €)

ANGEWANDTE MATHEMATIK

210.191 keine

Pajic, Petra; Fiedler, Stephanie / Angewandte Mathematik PTS + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH /

18,04 € / Buch inkl. E-Book Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 211.099 (14,19 €)

195.416 keine

Prohaska, Sabine; Pochop, Renate / Apropos Mathematik kompetenzorientiert + E-Book / Westermann Jugend &

Volk GmbH / 17,68 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 205.244 (17,68 € + 8,00 € = 25,68 €)

Variante E-Book Solo: 206.424 (13,90 €) Variante E-BOOK+ Solo: 206.451 (20,46 €)

205.384 keine

Hofmeister, Christian; Hofmeister, Michaela; Kiss, Sophie; Weihs, Gerald / **DAS Mathematikbuch - Schulbuch IKT PTS** + **E-Book** / Lemberger GmbH / 16,58 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 205.385 (16,58 € + 5,90 € = 22,48 €)

Variante E-Book Solo: 211.347 (13,04 €) Variante E-BOOK+ Solo: 205.832 (17,88 €)

165.529 keine

Wachter, Edith; Fraißl, Thomas; Idlhammer, Markus / Genial! Mathematik Polytechnische Schulen: Schulbuch + E-

Book / Lemberger GmbH / 16,25 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 215.665 (16,25 € + 5,00 € = 21,25 €)

Variante E-Book Solo: 205.827 (12,60 €) Variante E-BOOK+ Solo: 215.666 (17,42 €)

165.749 keine

Fraißl, Thomas; Idlhammer, Markus; Wachter, Edith / Genial! Mathematik Polytechnische Schulen: Übungsteil Basic

+ Master + E-Book / Lemberger GmbH / 6,83 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 205.828 (5,30 €)

0400 6

Buch-Nr. Autor / Titel / Verlag / Preis Jahrgang/Klasse

195.433 keine

Bortenschlager, Mathias; Kölblinger, Johannes; Koss-Thosold, Eva-Maria / Mach mit Mathematik PTS, Arbeitsheft + E-Book / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 4,43 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 211.248 (3,48 €)

195.431 keine

Bortenschlager, Mathias; Kölblinger, Johannes; Koss-Thosold, Eva-Maria / Mach mit Mathematik PTS, Schülerbuch +

E-Book / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 17,63 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 195.434 (17,63 € + 5,50 € = 23,13 €)

Variante E-Book Solo: 207.920 (13,86 €) Variante E-BOOK+ Solo: 207.921 (18,37 €)

195.794 keine

Fischer, Anna B.; Gromer, Manfred; Katzinger, Ingrid; Katzinger, Reinald; Leismüller, Johannes; Stiegler, Friedrich; Tröls, Christian / Wissen – Können – Handeln: Angewandte Mathematik + E-Book / Hölzel Verlag GmbH / 17,82 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.187 (14,01 €)

BERUFS- UND LEBENSWELT

195.417 keine

Gruber, Wolfgang; Pochop, Brigitte / Apropos Wege und Ziele kompetenzorientiert + E-Book / Westermann Jugend & Volk GmbH / 12,41 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.425 (9,76 €)

200.637 keine

Meinhard, Christoph; Plech, Sandra / Deine Chancen - Berufs- und Lebenswelt PTS + E-Book / Trauner Verlag +

Buchservice GmbH / 18,25 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 215.294 (18,25 € + 6,60 € = 24,85 €)

Variante E-Book Solo: 207.103 (14,35 €) Variante E-BOOK+ Solo: 215.647 (19,76 €)

195.220 keine

Kristen, Eva; Weber, Walter; Weinhofer, Anita / Meine Berufswelt - Meine Lebenswelt. Arbeitsbuch für PTS + E-

Book / E. Weber Verlag GmbH / 11,37 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 208.210 (8,94 €)

BERUFSORIENTIERUNG UND LEBENSKUNDE

185.316 keine

Gerdenits, Elfriede; Kis, Waltraud / Projekt Zukunft / Berufsorientierung und Lebenskunde + E-Book / Westermann

Jugend & Volk GmbH / 12,89 € / Buch inkl. E-Book

Variante E-Book Solo: 206.402 (10,57 €)

BETRIEBSWIRTSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN

205.216 keine

Friesacher, Elke; Heimhofer, Thomas / Betriebswirtschaftliche Grundlagen für PTS – Eh klar + E-Book / Hölzel Verlag

GmbH / 18,77 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 205.217 (18,77 € + 4,00 € = 22,77 €)

Variante E-Book Solo: 206.273 (14,76 €) Variante E-BOOK+ Solo: 206.274 (18,04 €)

195.425 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Meinhard, Christoph; Tyszak, Günter; Streif, Markus; Pecher, Kurt; Anderle, Peter;

Hunger, Gottfried / Praxiserlebnis - Betriebswirtschaftliche Grundlagen PTS + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice

GmbH / 18,25 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 205.419 (18,25 € + 7,20 € = 25,45 €)

Variante E-Book Solo: 207.070 (14,35 €) Variante E-BOOK+ Solo: 207.124 (20,25 €)

BUCHFÜHRUNG

1.577 keine

Urban, Alfred / Buchführung und Rechnen für PTS, Eine Einführung - kompakt und praxisorientiert / Hölzel Verlag GmbH / 11,14 €

1.086 keine

Cojocaru, Aurel; Petschnig, Siegfried / Buchführung und Wirtschaftsrechnen für die Polytechnische Schule / Hölzel Verlag GmbH / 15,13 €

BUCHFÜHRUNG UND WIRTSCHAFTSRECHNEN

200.114 keine

Raso, Andrea; Dobrovits, Ingrid / Apropos Buchführung & Wirtschaftsrechnen - kompetenzorientiert + E-Book / Westermann Jugend & Volk GmbH / 15,54 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.437 (12,22 €)

205.214 keine

Fagler, Gabriela; Marischka, Franz X. / Buchführung und Wirtschaftsrechnen für PTS – Mach was draus + E-Book /

Hölzel Verlag GmbH / 18,77 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 205.215 (18,77 € + 4,00 € = 22,77 €)

Variante E-Book Solo: 206.271 (14,76 €) Variante E-BOOK+ Solo: 206.272 (18,04 €)

195.221 keine

Braun, Helmut; Kuntschik, Werner; Misof, Peter; Weber, Walter / Buchführung und Wirtschaftsrechnen.

Arbeitsbuch für PTS. + E-Book / E. Weber Verlag GmbH / 9,91 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 208.211 (7,79 €)

195.424 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Meinhard, Christoph; Plech, Sandra; Tyszak, Günter; Pecher, Kurt; Streif, Markus / **Praxiserlebnis - Buchführung und Wirtschaftsrechnen PTS + E-Book** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH /

16,90 € / Buch inkl. E-Book Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 205.418 (16,90 € + 7,20 € = 24,10 €)

Variante E-Book Solo: 207.069 (13,28 €) Variante E-BOOK+ Solo: 207.123 (19,19 €)

DEUTSCH ALS ZWEITSPRACHE

165.483 keine

Huber-Lang, Elke; Kotzian-Hörist, Christine / Mitsprache. Deutsch als Zweitsprache für die 9. Schulstufe / Westermann Dorner GmbH / 16,36 €

DEUTSCH UND KOMMUNIKATION

195.419 keine

Gruber, Wolfgang / Apropos Deutsch - kompetenzorientiert + E-Book / Westermann Jugend & Volk GmbH /

13,61 € / Buch inkl. E-Book Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.427 (10,70 €)

195.420 keine

Gruber, Wolfgang; Wohlkönig, Gertraud; Mair, Claudia; Plesskott, Silvia / **Deutsch Sprachlehre - kompetenzorientiert + E-Book** / Westermann Jugend & Volk GmbH / 15,75 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.428 (12,38 €)

195.426 keine

Ehmann-Busching, Monique; Eisenrauch, Melanie; Pajic, Petra / **Deutsch und Kommunikation PTS inkl. digitalem Zusatzpaket + E-Book** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 16,69 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.071 (13,12 €)

195.264 keine

Auer, Michael; Denk, Christian; Wegscheider, Andrea / Vielfach Deutsch PTS, Arbeitsheft + E-Book /

Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 4,07 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 211.216 (3,20 €)

195.263 keine

Auer, Michael; Denk, Christian; Wegscheider, Andrea / Vielfach Deutsch PTS, Schülerbuch + E-Book /

Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 15,33 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 208.125 (12,05 €)

195.415 keine

Leitner, Gertrude; Pietsch, Marlies / Wissen – Können – Handeln: Deutsch und Kommunikation + E-Book / Hölzel

Verlag GmbH / 12,52 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.178 (9,84 €)

DEUTSCH-WÖRTERBÜCHER

210.775★ keine

- / Duden - Das große österreichische Schulwörterbuch. Lehrplan 2023 + E-Book / Veritas Verlags- und

Handelsgesellschaft m.b.H. & Co OG / 13,98 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 211.172 (10,99 €)

205.277 keine

- / Österreichisches Wörterbuch. Schulausgabe (44. Auflage) / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 14,08 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

ENGLISCH

195.268 keine

Czarnecki, Stefan; Heinzel, Angelika; Stoll, Franz / kick off PTS, Arbeitsheft + E-Book / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 3,02 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 211.249 (2,38 €)

195.267 keine

Czarnecki, Stefan; Heinzel, Angelika; Stoll, Franz / kick off PTS, Schülerbuch + E-Book / Österreichischer

Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 15,12 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 210.193 (15,12 € + 4,50 € = 19,62 €)

Variante E-Book Solo: 207.895 (11,89 €) Variante E-BOOK+ Solo: 211.251 (15,58 €)

175.307 keine

Puchta, Herbert; Strasser, Thomas / **Top Spot - Coursebook + E-Book** / Helbling Languages GmbH / 16,54 € / Buch inkl. E-Book

Variante E-Book Solo: 205.901 (12,82 €)

ENGLISCH-WÖRTERBÜCHER

115 keine

Antor, Heinz; u.a. / Das Oxford Schulwörterbuch. English - German, Deutsch - Englisch. New Edition / Veritas Verlags- und Handelsgesellschaft m.b.H. & Co OG / 12,04 €

110.309 keine

Livesey, Rupert; u.a. / PONS Basiswörterbuch Englisch-Deutsch/Deutsch-Englisch / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 10,67 €

Anmerkung: siehe Klappentext

3.911 keine

Universalwörterbuch Englisch - Englisch-Deutsch/Deutsch-Englisch / Langenscheidt Verlag GmbH / 10,00 € Anmerkung: siehe Klappentext

FACHKUNDE - HOLZ UND BAU

339 keine

Hilgert, Hubert; Kolm, Ewald; Schaffenrath, Ernst; Schöffmann, Dieter / Fachkunde - Holz und Bau / Westermann Jugend & Volk GmbH / 18,22 €

FACHKUNDE - METALL

5.620 keine

Ecker, Helmut / Fachkunde - Metall / Westermann Jugend & Volk GmbH / 14,25 €

195.421 keine

Chodura, Dietmar; Hofstätter, Christian / Fachkunde Metall PTS + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH /

17,57 € / Buch inkl. E-Book Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.066 (13,82 €)

FACHKUNDE - METALL UND ELEKTRO

338 keine

Gnedt, Thomas; Krafczyk, Johannes; Lidinger, Josef / Fachkunde - Metall und Elektro / Westermann Jugend & Volk GmbH / 17,46 €

195.422 keine

Chodura, Dietmar; Hofstätter, Christian / Fachkunde Elektro PTS + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 17,57 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.067 (13,82 €)

FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - GESUNDHEIT, SCHÖNHEIT UND SOZIALES

200.635 keine

Stanek, Wolfgang; Binder, Susanne; Schreiber, Marianne; Mayerhofer, Cornelia; Schmid, Kerstin; Westermayr, Maria; Reischl, Anita / **Gesundheit, Schönheit und Soziales - Fachkunde und Fachpraxis PTS + E-Book** / Trauner Verlag +

Buchservice GmbH / 18,25 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.101 (14,35 €)

FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - HANDEL-BÜRO

195.427 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Anderle, Peter; Hunger, Gottfried; Tyszak, Günter; Streif, Markus; Pecher, Kurt / Praxiserlebnis - Fachkunde und Fachpraxis - Handel-Büro PTS + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH /

19,30 € / Buch inkl. E-Book Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante Buch mit E-BOOK+: 205.420 (19,30 € + 7,20 € = 26,50 €)

Variante E-Book Solo: 207.072 (15,17 €) Variante E-BOOK+ Solo: 207.125 (21,07 €)

FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - TOURISMUS

200.293 keine

Lachinger, Christa; Wilks, Monika; Reischl, Anita; Hauer, Birgit; Schreiber, Marianne / Ernährung, Küche, Service - Fachkunde und Fachpraxis PTS + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 17,65 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.095 (13,87 €)

FRANZÖSISCH-WÖRTERBÜCHER

110.310 keine

Auvrai, Frederic; u.a. / PONS Basiswörterbuch Französisch-Deutsch/Deutsch-Französisch / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 11,06 €

Anmerkung: 2. lebende Fremdsprache

HUMAN-KREATIVES SEMINAR

136.183 keine

Laimer, Elisabeth / Gesundheit und Soziales PTS. Fachwissen und Sozialkompetenz für Berufe im Gesundheits-, Pflege- und Sozialbereich / Hölzel Verlag GmbH / 14,80 €

Anmerkung: Fachbereich Dienstleistungen Schwerpunkt Gesundheit und Soziales

KROATISCH (BURGENLÄNDISCHKROATISCH)-WÖRTERBÜCHER

136.354 keine

Taschenwörterbuch Kroatisch-Deutsch/ Deutsch-Kroatisch mit gratis Online-Wörterbuch / Langenscheidt Verlag GmbH / 28,68 €

NATURKUNDE UND ÖKOLOGIE, GESUNDHEITSLEHRE

170.774 keine

Weigerstorfer, Manfred; Diem, Alexander; Hasenöhrl, Georg; Nitsch, Christine; Pochop, Brigitte; Popp, Reinhold; Preschern, Elfriede / Naturkunde und Ökologie, Gesundheitslehre + E-Book / Westermann Jugend & Volk GmbH / 15,28 € / Buch inkl. E-Book

Variante E-Book Solo: 206.360 (12,53 €)

NATURWISSENSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN UND ÜBUNGEN

195.423 keine

Chodura, Dietmar; Geroldinger, Helmut / Naturwissenschaften PTS + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 17,11 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.068 (13,45 €)

POLITISCHE BILDUNG, WIRTSCHAFT UND ÖKOLOGIE

200.049 keine

Benesch, Thomas; Gober, Eva; Schweifer, Angela / Apropos Politik. Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie - kompetenzorientiert + E-Book / Westermann Jugend & Volk GmbH / 12,41 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.436 (9,76 €)

195.266 keine

Graf, Franz; Neidl, Lisa; Streihammer, Rudolf / Bausteine Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie, Arbeitsheft + E-Book / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 3,02 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 211.250 (2,38 €)

0400 12

Buch-Nr. Autor / Titel / Verlag / Preis Jahrgang/Klasse

195.265 keine

Graf, Franz; Neidl, Lisa; Streihammer, Rudolf / Bausteine Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie, Schülerbuch + E-Book / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 12,46 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.850 (9,80 €)

195.418 keine

Wagner, Reinhard; Richter, Karin; Benesch, Thomas / Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie + E-Book /

Westermann Jugend & Volk GmbH / 12,41 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.426 (9,76 €)

195.430 keine

Fiedler, Stephanie; Kohl, Barbara; Geroldinger, Helmut; Chodura, Dietmar / Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie PTS + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 16,17 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 207.074 (12,71 €)

195.274 keine

Malcik, Wilhelm; Pietsch, Marlies / Wissen – Können – Handeln: Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie + E-Book / Hölzel Verlag GmbH / 14,26 € / Buch inkl. E-Book

Anmerkung: Lehrplan 2020

Variante E-Book Solo: 206.175 (11,21 €)

RELIGION (EVANGELISCH)

115.458 keine

Koretzki, Gerd-Rüdiger; Tammeus, Rudolf / Religion entdecken, verstehen, gestalten 9/10, Ein Unterrichtswerk für den evangelischen Religionsunterricht / Evangelischer Presseverband / 20,63 €

RELIGION (KATHOLISCH)

111.183 keine

Grassegger, Helmut; Neuhold, Hans / Religion PTS - Tore zum Leben + E-Book / Interdiözesaner Katechetischer Fonds, ARGE 11,Kath. Religionsbuch / 11,30 € / Buch inkl. E-Book

Variante E-Book Solo: 205.729 (8,75 €)

SERBISCH-WÖRTERBÜCHER

130.499 keine

Universalwörterbuch Serbisch - Serbisch-Deutsch/Deutsch-Serbisch (in kyrillischer Schrift) / Langenscheidt Verlag GmbH / 13,72 €

TECHNISCHES SEMINAR - ELEKTRO

5.614 keine

Gnedt, Thomas; Neufingerl, Franz; Krafczyk, Johannes / **Technisches Seminar - Elektro** / Westermann Jugend & Volk GmbH / 16,78 €

TECHNISCHES SEMINAR - HOLZ UND BAU

185.085 keine

Chodura, Dietmar; Katzenschläger, Thomas; Geroldinger, Helmut / Bau und Holz - Technisches Seminar + E-Book / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 16,69 € / Buch inkl. E-Book

Variante E-Book Solo: 206.987 (12,94 €)

310 keine

Neufingerl, Franz; Kolm, Ewald; Schaffenrath, Ernst / **Technisches Seminar - Holz und Bau** / Westermann Jugend & Volk GmbH / 17,04 €

TECHNISCHES SEMINAR - METALL

300 keine

Frischherz, Adolf; Neufingerl, Franz / Technisches Seminar - Metall / Westermann Jugend & Volk GmbH / 17,56 €

TECHNISCHES ZEICHNEN

1.504 keine

Soher, Helmut; Tiefenbrunner, Alfred / Technisches Zeichnen / Westermann Jugend & Volk GmbH / 14,80 €

320 keine

Frischherz, Adolf; Semrad, Karl / **Technisches Zeichnen - Metall und Elektro** / Westermann Jugend & Volk GmbH / 14,80 €

TSCHECHISCH-WÖRTERBÜCHER

3.232 keine

Ulbrich, Rolf / Taschenwörterbuch Tschechisch - Tschechisch-Deutsch/Deutsch-Tschechisch / Langenscheidt Verlag GmbH / 29,69 €

Anmerkung: 2. lebende Fremdsprache

Jahrgang/Klasse

Autor / Titel / Verlag / Preis

Anhangliste

Buch-Nr.

ANGEWANDTE MATHEMATIK

200.098 keine

- / DAS Mathematikbuch - Willkommen in der Oberstufe: Schuleinstieg leicht gemacht / Lemberger GmbH / 12,90 € Anmerkung: Lehrplan 2019

ANGEWANDTE MATHEMATIK-LÖSUNGEN

165.718 keine

Fraißl, Thomas; Idlhammer, Markus; Wachter, Edith / Genial! Mathematik Polytechnische Schulen: Schulbuch -Lösungen / Lemberger GmbH / 7,90 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

DEUTSCH ALS ZWEITSPRACHE

185.482 keine

Kasak, Michaela; Thomic, Barbara / Genial! Deutsch DAZ: Deutsch & Du - SEK 1 / Lemberger GmbH / 24,90 €

185.568 keine

Reddig-Korn, Birgitta; Velimkassakis, Constanze / Willkommen - Deutsch als Zweitsprache für Jugendliche I / Lemberger GmbH / 8,50 €

185.569 keine

Reddig-Korn, Birgitta; Velimkassakis, Constanze / Willkommen - Deutsch als Zweitsprache für Jugendliche II / Lemberger GmbH / 8,50 €

INFORMATIK

190.663 keine

HERDT Autorenteam / 10-Fingersystem in 5 Stunden / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 22,80 €

185.453 keine

- / Arbeitsheft zum ECDL Base mit Windows 10 und Office 2016 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 14,50 €

175.349 keine

Haager, Wilhelm / Computeralgebra mit Maxima. Grundlagen der Anwendung und Programmierung / Carl Hanser Verlag GmbH & Co. KG / 30,90 €

185.454 keine

- / ECDL - Computer-Grundlagen mit Windows 10, Lernzielkatalog-Version 1.0 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 18,90 €

170.594 keine

HERDT Autorenteam / ECDL - IT-Security mit Windows 7/8 und Internet Explorer 10/11 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 18,10 €

keine

- / ECDL - Online-Grundlagen mit Microsoft Edge und Outlook 2016, Lernzielkatalog-Version 1.0 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 18,90 €

175.616 keine

HERDT Autorenteam / ECDL Base - Das komplette Wissen (mit Windows 8.1.1 und Office 2013) Syllabus 5/1 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 31,10 €

185.493 keine

HERDT Autorenteam / ECDL Base - Ergänzungsmodul Präsentation (mit Windows 10 und PowerPoint 2016) Lernzielkatalog-Version 5 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 10,90 €

185.452 keine

- / ECDL Base mit Windows 10 und Office 2016 - Schülerbuch / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 29,90 €

175.613 keine

HERDT Autorenteam / ECDL Base-Das komplette Wissen Arbeitsheft (mit Windows 8.1 und Office 2013) Syllabus 5/1 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 14,50 €

170.595 keine

HERDT Autorenteam / ECDL Modul Image Editing mit GIMP 2.8 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 22,80 €

185.559 keine

HERDT Autorenteam / ECDL Online-Zusammenarbeit mit Windows 10 und Microsoft Edge Lernzielkatalog-Version 1.0 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 15,40 €

185.458 keine

HERDT Autorenteam / ECDL – Datenbanken mit Windows 10 und Access 2016, Lernzielkatalog-Version 5.0 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 18,90 €

185.459 keine

HERDT Autorenteam / ECDL – Präsentation mit Windows 10 und PowerPoint 2016, Lernzielkatalog-Version 5.0 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 18,90 €

185.457 keine

HERDT Autorenteam / ECDL – Tabellenkalkulation mit Windows 10 und Excel 2016, Lernzielkatalog-Version 5.0 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 18,90 €

185.456 keine

HERDT Autorenteam / ECDL – Textverarbeitung mit Windows 10 und Word 2016, Lernzielkatalog-Version 5.0 / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 18,90 €

185.517 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / ECDL-Base Computer Grundlagen mit Windows 10 / bit media education solutions GmbH / 17,50 €

185.523 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / ECDL-Base Grundlagen der Tabellenkalkulation mit Excel 2016 / bit media education solutions GmbH / 17,50 €

185.512 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / ECDL-Base Grundlagen der Textverarbeitung mit Word 2016 / bit media education solutions GmbH / 17,50 €

185.520 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / ECDL-Base Online Grundlagen mit Outlook 2016 / bit media education solutions GmbH / 17,50 €

185.528 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / ECDL-Standard Datenbanken Grundlagen mit Access 2016 / bit media education solutions GmbH / 17,50 €

170.656 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / ECDL-Standard Grundlagen der Bildbearbeitung mit GIMP 2.8 / bit media education solutions GmbH / 16,50 €

185.525 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / ECDL-Standard Grundlagen der Präsentation mit PowerPoint 2016 / bit media education solutions GmbH / 17,50 €

105.171 keine

Chodura, Dietmar; Bergthaler, Katja / Informationstechnik / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 19,80 € Anmerkung: Lehrplan 2020

125.884 keine

HERDT Autorenteam / PC-Technik - Grundlagen / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 22,20 €

POLITISCHE BILDUNG UND WIRTSCHAFTSKUNDE

165.580 keine

Schatz, Leopold; Spiessberger, Natalie; Skolik, Benjamin / **Der Unternehmerführerschein, Modul B** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 19,27 €

175.546 keine

Schatz, Leopold; Spiessberger, Natalie; Skolik, Benjamin / **Der Unternehmerführerschein, Modul C** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 19,27 €

POLITISCHE BILDUNG, WIRTSCHAFT UND ÖKOLOGIE

160.690 keine

Schatz, Leopold; Spiessberger, Natalie; Skolik, Benjamin / **Der Unternehmerführerschein, Modul A** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 18,20 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

145.993 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / Unternehmerführerschein - Modul A / bit media education solutions GmbH / 16,50 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

146.022 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / Unternehmerführerschein - Modul B / bit media education solutions GmbH / 16,50 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

146.057 keine

bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH, bit media education solutions GmbH / Unternehmerführerschein - Modul C / bit media education solutions GmbH / 16,50 € Anmerkung: Lehrplan 2020

TECHNISCHES ZEICHNEN

165.649 keine

HERDT Autorenteam / AutoCAD 2013 - Grundlagen / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 24,90 €

0400 17

Buch-Nr. Autor / Titel / Verlag / Preis Jahrgang/Klasse

180.587 keine

HERDT Autorenteam / AutoCAD 2016 Grundlagen / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 25,90 €

185.464 keine

HERDT Autorenteam / AutoCAD 2017 - Grundlagen HERDT BuchPlus / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH /

25,90 €

190.680 keine

HERDT Autorenteam / AutoCAD 2018 - Grundlagen / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 25,90 €

175.632 keine

HERDT Autorenteam / Autodesk AutoCAD 2015 Grundlagen / HERDT-Verlag für Bildungsmedien GmbH / 25,90 €

Buch mit E-BOOK+

ANGEWANDTE MATHEMATIK

205.244 keine

Prohaska, Sabine; Pochop, Renate / **Apropos Mathematik kompetenzorientiert mit E-BOOK+** / Westermann Jugend & Volk GmbH / 17,68 € + 8,00 € = 25,68 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

205.385 keine

Hofmeister, Christian; Hofmeister, Michaela; Kiss, Sophie; Weihs, Gerald / **DAS Mathematikbuch - Schulbuch IKT PTS** mit E-BOOK+ / Lemberger GmbH / 16,58 € + 5,90 € = 22,48 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

215.665 keine

Wachter, Edith; Fraißl, Thomas; Idlhammer, Markus / Genial! Mathematik Polytechnische Schulen: Schulbuch mit E-BOOK+ / Lemberger GmbH / 16,25 € + 5,00 € = 21,25 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

195.434 keine

Bortenschlager, Mathias; Kölblinger, Johannes; Koss-Thosold, Eva-Maria; u.a. / Mach mit Mathematik PTS, Schülerbuch mit E-BOOK+ / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 17,63 € + 5,50 € = 23,13 € Anmerkung: Lehrplan 2020

BERUFS- UND LEBENSWELT

215.294 keine

Meinhard, Christoph; Plech, Sandra / **Deine Chancen - Berufs- und Lebenswelt PTS mit E-BOOK+** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 18,25 € + 6,60 € = 24,85 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

BETRIEBSWIRTSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN

205.217 keine

Friesacher, Elke; Heimhofer, Thomas / Betriebswirtschaftliche Grundlagen für PTS – Eh klar mit E-BOOK+ / Hölzel Verlag GmbH / 18,77 € + 4,00 € = 22,77 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

205.419 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Meinhard, Christoph; Tyszak, Günter; Streif, Markus; Pecher, Kurt; Anderle, Peter; Hunger, Gottfried / Praxiserlebnis - Betriebswirtschaftliche Grundlagen PTS mit E-BOOK+ / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 18,25 € + 7,20 € = 25,45 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

BUCHFÜHRUNG UND WIRTSCHAFTSRECHNEN

205.215 keine

Fagler, Gabriela; Marischka, Franz X. / Buchführung und Wirtschaftsrechnen für PTS – Mach was draus mit E-BOOK+ / Hölzel Verlag GmbH / 18,77 € + 4,00 € = 22,77 €

205.418 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Meinhard, Christoph; Plech, Sandra; Tyszak, Günter; Pecher, Kurt; Streif, Markus / Praxiserlebnis - Buchführung und Wirtschaftsrechnen PTS mit E-BOOK+ / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 16,90 € + 7,20 € = 24,10 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

ENGLISCH

210.193 keine

Czarnecki, Stefan; Heinzel, Angelika; Stoll, Franz / kick off PTS, Schülerbuch mit E-BOOK+ / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 15,12 € + 4,50 € = 19,62 € Anmerkung: Lehrplan 2020

FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - HANDEL-BÜRO

205.420 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Anderle, Peter; Hunger, Gottfried; Tyszak, Günter; Streif, Markus; Pecher, Kurt / **Praxiserlebnis - Fachkunde und Fachpraxis - Handel-Büro PTS mit E-BOOK+** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 19,30 € + 7,20 € = 26,50 € Anmerkung: Lehrplan 2020

E-Book Solo

ANGEWANDTE INFORMATIK

207.073 keine

Chodura, Dietmar; Fiedler, Stephanie; Kepplinger, Elke / Praxiserlebnis-Angewandte Informatik PTS inkl. digitalem Zusatzpaket E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 14,35 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

ANGEWANDTE MATHEMATIK

211.099 keine

Pajic, Petra; Fiedler, Stephanie / Angewandte Mathematik PTS E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 14,19 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

206.424 keine

Prohaska, Sabine; Pochop, Renate / **Apropos Mathematik kompetenzorientiert E-Book Solo** / Westermann Jugend & Volk GmbH / 13,90 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

211.347 keine

Hofmeister, Christian; Hofmeister, Michaela; Kiss, Sophie; Weihs, Gerald / **DAS Mathematikbuch - Schulbuch IKT PTS E-Book Solo** / Lemberger GmbH / 13,04 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

205.827 keine

Wachter, Edith; Fraißl, Thomas; Idlhammer, Markus / Genial! Mathematik Polytechnische Schulen: Schulbuch E-Book Solo / Lemberger GmbH / 12,60 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

205.828 keine

Fraißl, Thomas; Idlhammer, Markus; Wachter, Edith / **Genial! Mathematik Polytechnische Schulen: Übungsteil Basic** + **Master E-Book Solo** / Lemberger GmbH / 5,30 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

211.248 keine

Bortenschlager, Mathias; Kölblinger, Johannes; Koss-Thosold, Eva-Maria / Mach mit Mathematik PTS, Arbeitsheft E-Book Solo / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 3,48 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

207.920 keine

Bortenschlager, Mathias; Kölblinger, Johannes; Koss-Thosold, Eva-Maria / Mach mit Mathematik PTS, Schülerbuch E-Book Solo / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 13,86 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

206.187 keine

Fischer, Anna B.; Gromer, Manfred; Katzinger, Ingrid; Katzinger, Reinald; Leismüller, Johannes; Stiegler, Friedrich; Tröls, Christian / Wissen – Können – Handeln: Angewandte Mathematik E-Book Solo / Hölzel Verlag GmbH / 14,01 €

BERUFS- UND LEBENSWELT

206.425 keine

Gruber, Wolfgang; Pochop, Brigitte / Apropos Wege und Ziele kompetenzorientiert E-Book Solo / Westermann

Jugend & Volk GmbH / 9,76 € Anmerkung: Lehrplan 2020

207.103 keine

Meinhard, Christoph; Plech, Sandra / Deine Chancen - Berufs- und Lebenswelt PTS E-Book Solo / Trauner Verlag +

Buchservice GmbH / 14,35 € Anmerkung: Lehrplan 2020

208.210 keine

Kristen, Eva; Weber, Walter; Weinhofer, Anita / Meine Berufswelt - Meine Lebenswelt. Arbeitsbuch für PTS E-Book

Solo / E. Weber Verlag GmbH / 8,94 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

BERUFSORIENTIERUNG UND LEBENSKUNDE

206.402 keine

Gerdenits, Elfriede; Kis, Waltraud / Projekt Zukunft / Berufsorientierung und Lebenskunde E-Book Solo / Westermann Jugend & Volk GmbH / 10,57 €

BETRIEBSWIRTSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN

206.273 keine

Friesacher, Elke; Heimhofer, Thomas / Betriebswirtschaftliche Grundlagen für PTS – Eh klar E-Book Solo / Hölzel Verlag GmbH / 14,76 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

207.070 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Meinhard, Christoph; Tyszak, Günter; Streif, Markus; Pecher, Kurt; Anderle, Peter; Hunger, Gottfried / **Praxiserlebnis - Betriebswirtschaftliche Grundlagen PTS E-Book Solo** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 14,35 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

BUCHFÜHRUNG UND WIRTSCHAFTSRECHNEN

206.437 keine

Raso, Andrea; Dobrovits, Ingrid / Apropos Buchführung & Wirtschaftsrechnen - kompetenzorientiert E-Book Solo / Westermann Jugend & Volk GmbH / 12,22 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

206.271 keine

Fagler, Gabriela; Marischka, Franz X. / Buchführung und Wirtschaftsrechnen für PTS – Mach was draus E-Book Solo / Hölzel Verlag GmbH / 14,76 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

208.211 keine

Braun, Helmut; Kuntschik, Werner; Misof, Peter; Weber, Walter / Buchführung und Wirtschaftsrechnen.

Arbeitsbuch für PTS. E-Book Solo / E. Weber Verlag GmbH / 7,79 €

207.069 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Meinhard, Christoph; Plech, Sandra; Tyszak, Günter; Pecher, Kurt; Streif, Markus / Praxiserlebnis - Buchführung und Wirtschaftsrechnen PTS E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 13.28 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

DEUTSCH UND KOMMUNIKATION

206.427 keine

Gruber, Wolfgang / Apropos Deutsch - kompetenzorientiert E-Book Solo / Westermann Jugend & Volk GmbH / 10,70 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

206.428 keine

Gruber, Wolfgang; Wohlkönig, Gertraud; Mair, Claudia; Plesskott, Silvia / Deutsch Sprachlehre -

kompetenzorientiert E-Book Solo / Westermann Jugend & Volk GmbH / 12,38 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

207.071 keine

Ehmann-Busching, Monique; Eisenrauch, Melanie; Pajic, Petra / **Deutsch und Kommunikation PTS inkl. digitalem Zusatzpaket E-Book Solo** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 13,12 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

211.216 keine

Auer, Michael; Denk, Christian; Wegscheider, Andrea / Vielfach Deutsch PTS, Arbeitsheft E-Book Solo /

Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 3,20 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

208.125 keine

Auer, Michael; Denk, Christian; Wegscheider, Andrea / Vielfach Deutsch PTS, Schülerbuch E-Book Solo /

Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 12,05 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

206.178 keine

Leitner, Gertrude; Pietsch, Marlies / Wissen – Können – Handeln: Deutsch und Kommunikation E-Book Solo / Hölzel Verlag GmbH / 9,84 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

DEUTSCH-WÖRTERBÜCHER

211.172★ keine

- / Duden - Das große österreichische Schulwörterbuch. Lehrplan 2023 E-Book Solo / Veritas Verlags- und

Handelsgesellschaft m.b.H. & Co OG / 10,99 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

ENGLISCH

211.249 keine

Czarnecki, Stefan; Heinzel, Angelika; Stoll, Franz / kick off PTS, Arbeitsheft E-Book Solo / Österreichischer

Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 2,38 €

207.895 keine

Czarnecki, Stefan; Heinzel, Angelika; Stoll, Franz / kick off PTS, Schülerbuch E-Book Solo / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 11,89 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

205.901 keine

Puchta, Herbert; Strasser, Thomas / Top Spot - Coursebook E-Book Solo / Helbling Languages GmbH / 12,82 €

FACHKUNDE - METALL

207.066 keine

Chodura, Dietmar; Hofstätter, Christian / Fachkunde Metall PTS E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 13,82 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

FACHKUNDE - METALL UND ELEKTRO

207.067 keine

Chodura, Dietmar; Hofstätter, Christian / Fachkunde Elektro PTS E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 13,82 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - GESUNDHEIT, SCHÖNHEIT UND SOZIALES

207.101 keine

Stanek, Wolfgang; Binder, Susanne; Schreiber, Marianne; Mayerhofer, Cornelia; Schmid, Kerstin; Westermayr, Maria; Reischl, Anita / **Gesundheit, Schönheit und Soziales - Fachkunde und Fachpraxis PTS E-Book Solo** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 14,35 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - HANDEL-BÜRO

207.072 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Anderle, Peter; Hunger, Gottfried; Tyszak, Günter; Streif, Markus; Pecher, Kurt / Praxiserlebnis - Fachkunde und Fachpraxis - Handel-Büro PTS E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 15,17 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - TOURISMUS

207.095 keine

Lachinger, Christa; Wilks, Monika; Reischl, Anita; Hauer, Birgit; Schreiber, Marianne / Ernährung, Küche, Service - Fachkunde und Fachpraxis PTS E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 13,87 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

NATURKUNDE UND ÖKOLOGIE, GESUNDHEITSLEHRE

206.360 keine

Weigerstorfer, Manfred; Diem, Alexander; Hasenöhrl, Georg; Nitsch, Christine; Pochop, Brigitte; Popp, Reinhold; Preschern, Elfriede / Naturkunde und Ökologie, Gesundheitslehre E-Book Solo / Westermann Jugend & Volk GmbH / 12,53 €

NATURWISSENSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN UND ÜBUNGEN

207.068 keine

Chodura, Dietmar; Geroldinger, Helmut / Naturwissenschaften PTS E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 13,45 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

POLITISCHE BILDUNG, WIRTSCHAFT UND ÖKOLOGIE

206.436 keine

Benesch, Thomas; Gober, Eva; Schweifer, Angela / Apropos Politik. Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie - kompetenzorientiert E-Book Solo / Westermann Jugend & Volk GmbH / 9,76 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

211.250 keine

Graf, Franz; Neidl, Lisa; Streihammer, Rudolf / Bausteine Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie, Arbeitsheft E-Book Solo / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 2,38 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

207.850 keine

Graf, Franz; Neidl, Lisa; Streihammer, Rudolf / Bausteine Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie, Schülerbuch E-Book Solo / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 9,80 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

206.426 keine

Wagner, Reinhard; Richter, Karin; Benesch, Thomas / Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie E-Book Solo / Westermann Jugend & Volk GmbH / 9,76 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

207.074 keine

Fiedler, Stephanie; Kohl, Barbara; Geroldinger, Helmut; Chodura, Dietmar / Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie PTS E-Book Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 12,71 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

206.175 keine

Malcik, Wilhelm; Pietsch, Marlies / Wissen – Können – Handeln: Politische Bildung, Wirtschaft und Ökologie E-Book Solo / Hölzel Verlag GmbH / 11,21 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

RELIGION (KATHOLISCH)

205.729 keine

Grassegger, Helmut; Neuhold, Hans / Religion PTS - Tore zum Leben E-Book Solo / Interdiözesaner Katechetischer Fonds, ARGE 11,Kath. Religionsbuch / 8,75 €

TECHNISCHES SEMINAR - HOLZ UND BAU

206.987 keine

Chodura, Dietmar; Katzenschläger, Thomas; Geroldinger, Helmut / **Bau und Holz - Technisches Seminar E-Book Solo** / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 12,94 €

E-BOOK+ Solo

ANGEWANDTE MATHEMATIK

206.451 keine

Prohaska, Sabine; Pochop, Renate / Apropos Mathematik kompetenzorientiert E-BOOK+ Solo / Westermann

Jugend & Volk GmbH / 20,46 € Anmerkung: Lehrplan 2020

205.832 keine

Hofmeister, Christian; Hofmeister, Michaela; Kiss, Sophie; Weihs, Gerald / DAS Mathematikbuch - Schulbuch IKT PTS E-BOOK+ Solo / Lemberger GmbH / 17,88 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

215.666 keine

Wachter, Edith; Fraißl, Thomas; Idlhammer, Markus / Genial! Mathematik Polytechnische Schulen: Schulbuch E-BOOK+ Solo / Lemberger GmbH / 17,42 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

207.921 keine

Bortenschlager, Mathias; Kölblinger, Johannes; Koss-Thosold, Eva-Maria; u.a. / Mach mit Mathematik PTS,

Schülerbuch E-BOOK+ Solo / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 18,37 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

BERUFS- UND LEBENSWELT

215.647 keine

Meinhard, Christoph; Plech, Sandra / Deine Chancen - Berufs- und Lebenswelt PTS E-BOOK+ Solo / Trauner Verlag +

Buchservice GmbH / 19,76 € Anmerkung: Lehrplan 2020

BETRIEBSWIRTSCHAFTLICHE GRUNDLAGEN

206.274 keine

Friesacher, Elke; Heimhofer, Thomas / Betriebswirtschaftliche Grundlagen für PTS – Eh klar E-BOOK+ Solo / Hölzel Verlag GmbH / 18,04 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

207.124 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Meinhard, Christoph; Tyszak, Günter; Streif, Markus; Pecher, Kurt; Anderle, Peter; Hunger, Gottfried / **Praxiserlebnis - Betriebswirtschaftliche Grundlagen PTS E-BOOK+ Solo** / Trauner Verlag +

Buchservice GmbH / 20,25 € Anmerkung: Lehrplan 2020

BUCHFÜHRUNG UND WIRTSCHAFTSRECHNEN

206.272 keine

Fagler, Gabriela; Marischka, Franz X. / Buchführung und Wirtschaftsrechnen für PTS – Mach was draus E-BOOK+Solo / Hölzel Verlag GmbH / 18,04 €

207.123 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Meinhard, Christoph; Plech, Sandra; Tyszak, Günter; Pecher, Kurt; Streif, Markus / Praxiserlebnis - Buchführung und Wirtschaftsrechnen PTS E-BOOK+ Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 19,19 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

ENGLISCH

211.251 keine

Czarnecki, Stefan; Heinzel, Angelika; Stoll, Franz / kick off PTS, Schülerbuch E-BOOK+ Solo / Österreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG / 15,58 €

Anmerkung: Lehrplan 2020

FACHKUNDE UND FACHPRAXIS - HANDEL-BÜRO

207.125 keine

Huber-Lechner, Alexandra; Anderle, Peter; Hunger, Gottfried; Tyszak, Günter; Streif, Markus; Pecher, Kurt / Praxiserlebnis - Fachkunde und Fachpraxis - Handel-Büro PTS E-BOOK+ Solo / Trauner Verlag + Buchservice GmbH / 21,07 €